
ЗВІТ 

про роботу за 2022 рік депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» у 
Печеніжинській селищній раді восьмого демократичного скликання  

 

У своїй діяльності представники депутатської фракції ПП «СЛУГА 
НАРОДУ» депутати ПНІВЧУК Роман Федорович, КОПИЛЬЦІВ Микола 
Миколайович, ДУДІНЧУК Олександра Василівна (голова фракції) в селищній 
раді керуються Конституцією України, Законом України «Про Місцеве 
самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих 
рад», Законом України «Про звернення громадян», Регламентом 
Печеніжинської селищної ради, передвиборчою програмою, іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

Рішенням Першої сесії Печеніжинської селищної ради VIII скликання 
було утворено постійні депутатські комісії. До складу, яких увійшли депутати 

від ПП «СЛУГА НАРОДУ», зокрема: 
КОПИЛЬЦІВ Микола Миколайович, обраний до складу постійної комісії 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку  
ПНІВЧУК Роман Федорович, обраний до складу постійної комісії з 

питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань 
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.  

На першій сесії ради було обрано секретарем ради ДУДІНЧУК 
Олександру Василівну, депутата від ПП «СЛУГА НАРОДУ».  

Фракція ПП  «СЛУГА НАРОДУ» в селищній раді приймає активну 
участь у роботі селищної ради, відвідують всі пленарні засідання ради та 
постійні депутатські комісії  Це підтверджує високу дисципліну та 
відповідальність обраних депутатів. Протягом 2022 років відбулось 5 сесій ради 
а це 6 пленарних засідань. Депутатами селищної ради протягом звітного 
періоду прийнято 153 рішення ради. 

КОПИЛЬЦІВ Микола Миколайович, за звітний період взяв участь у 3 з 6 

пленарних засіданнях ради (за виключенням відсутності з поважних причин) та 
6 засіданнях постійної комісії  

ПНІВЧУК Роман Федорович, за звітний період взяв участь у 5 з 6  

пленарних засіданнях ради та 6 засіданнях постійної комісії за виключенням 
відсутності з поважних причин. 

ДУДІНЧУК Олександра Василівна за звітний період взяла участь у 3 з 6 
пленарних засіданнях ради (за виключенням відсутності з поважних причин). 
Брала участь у засіданнях постійних депутатських комісій. До складу жодної із 
комісій не увійшла, оскільки посіла посаду секретаря селищної ради.  

Депутатами від фракції ПП «СЛУГА НАРОДУ» в селищній раді було 
подано лист щодо завершення процесу декомунізації на території 
Печеніжинської ТГ, зокрема: перейменування вулиці Пушкіна в селищі 
Печеніжин та вулиці Гагаріна в селі Молодятин. Порушене питання розглянуто, 
проведено громадські слухання та депутатами ради було прийнято рішення від 
16 серпня 2022 року №815-11/2022 «Про перейменування назви вулиць у 
Печеніжинській територіальній громаді», яке підтримали одноголосно. 



Також було підтримано одноголосно проект рішення «Про звернення 
Печеніжинської селищної ради» до урядів країн-членів НАТО, Президента 
Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, Канцлера Німеччини, 
послів усіх держав світу щодо необхідності закриття неба над Україною 

Систематично депутатами (ДУДІНЧУК О.В., КОПИЛЬЦІВ М.М., 
ПНІВЧУК Р.Ф,.) проводяться зустрічі з мешканцями населених пунктів, 
зустрічі з громадськістю, оскільки вважаємо, що налагодження 
конструктивного діалогу сприяє вирішенню проблемних питань. Вирішуючи 
проблемні питання мешканців населених пунктів громади, співпрацюємо з 
депутатами селищної ради, обласної ради, зі старостами населених пунктів, з 
селищним головою.  

Поєднуючи діяльність депутата селищної ради та працю за основним 
місцем роботи, депутати від ПП «СЛУГА НАРОДУ» проводять прийом 
громадян за попереднім записом (на час карантинних обмежень). На сайті ради 
(вкладка https://pnotg.gov.ua/cc-structure/unit/deputatskoi-fraktsii-sluga-narodu) 

наявна інформація про склад депутатської фракції ПП «СЛУГА НАРОДУ», 
контакті дані та інформація про прийом громадян депутатами. Разом з тим, 
прийоми громадян не обмежуються кабінетом селищної ради, за необхідності 
виїжджають на місце (населений пункт, вулиця), щоб вирішити проблемне 
питання.  

Бюджет Печеніжинської селищної ради дотаційний, що в свою чергу  
покриває захищені статті видатків (заробітні плати працівників бюджетної 
сфери, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету та енергоносіїв 
бюджетних установ).  

Починаючи з березня 2022 року кошти селищного бюджету 
спрямовувались на фінансування видатків: 

- з проведення заходів формування підрозділу та штабу району 
територіальної оборони на 2022 рік (17 332 грн) 

- з проведення заходів громадського порядку та безпеки (50 000 грн) 
- з проведення заходів з мобілізаційної підготовки (10 тис грн.) 
- з проведення заходів «Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань на 2022-

2024 роки» для зміцнення матеріально-технічної бази (178 тис грн) 
Також спрямовувались кошти для навчальних закладів громади, перед 

початком 2022-2023 навчального року,  для облаштування укриттів у 
навчальних закладах громади (понад 300 тис. грн). Дане фінансування 
дозволило розпочати очний процес навчання в усіх навчальних закладах 
громади. 

Після посилених ракетних обстрілів енергетичної інфраструктури нашої 
країни кошти спрямувались на створення пунктів обігріву на території громади 
та на закупівлю генераторів для бюджетних установ громади для сталого їх 
функціонування (понад  1 млн. грн ) 



Кошти в сумі 9000 грн, які були передбачені в селищному бюджеті на 
виконання підпрограми «Фонд селищної ради на виконання депутатських 
повноважень» витрачені депутатами на надання матеріальної допомоги 
мешканцям громади. 

За особисті кошти депутатів надавалася благодійна допомога 

переселенцям, що проживали на території нашої громади,  
військовослужбовцям, які є вихідцями з нашої громади 

Кожен депутат від ПП «СЛУГА НАРОДУ» в установлений законом 
термін подав декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання 
фінансового характеру. 

Протягом 2022 року депутати селищної ради від ПП «СЛУГА НАРОДУ» 

приймали активну участь в заходах, приурочених державним, релігійним 

святам, що проходили на території громади, зокрема у благодійних ярмарках та 
аукціонах, що проходили на підтримку ЗСУ. 

Діяльність депутатів фракції «СЛУГА НАРОДУ», спрямована на захист 
інтересів громади, виконання доручень виборців у межах наших депутатських 
повноважень, наданих нам чинним законодавством України. Намагаємось весь 
час працювати так, щоб виправдати довіру виборців, а головне, дійсно 
змінювати на краще життя нашої громади. 

Зазначений звіт підготовлено відповідно до Конституції України, Закону 
України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про Місцеве 
самоврядування в Україні», Регламенту Печеніжинської селищної ради, «Про 
доступ до публічної інформації», передвиборчої програми. 

 

Фракція ПП «СЛУГА НАРОДУ»  
в Печеніжинській селищній раді      ПНІВЧУК Р.Ф. 
          КОПИЛЬЦІВ М.М. 
          ДУДІНЧУК О.В. 

 

 

 

 

 

 


